



“报童营销秀” 入门讲座昨开课

300多家长学生现场取经

本报泰安7月11日讯 (记者 刘慧娟 李虎) 作为齐鲁晚报与泰安市嘉信汽贸有限责任公司嘉信专营店联合举办的“齐鲁晚报·嘉信东风日产杯报童营销秀”活动的入门培训,专场讲座于11日上午开课,首批300多名家长和学生参加了此次培训。

11日上午8点30分左右,设在山东科技大学4号教学楼报告厅楼下的“报童营销秀”报名点被家长和学生围了个水泄不通。泰前街道办事处冯玉祥小学学生、龙凤胎兄妹蔡帛言和蔡东晓两人正在楼梯口附近犹豫不决,刚跑上去几个台阶又跑下来看看报名的队伍。蔡帛言说,原先真没想到讲座前有这么多报名的人。既想先报名,又想赶时间上楼去听讲座,所以两人拿不定主意,急得四处乱转。“真该早点来,现在都不知道该怎么办了。”蔡东晓对双胞胎哥哥抱怨说。

上午9点20分左右,在一段简单的开场白后,“报童营销秀”入门专场讲座开始,300多名家长和学生将报告厅坐得满满当当,现场不少细心的家长准备了纸笔,边听边写。由于讲座的内容侧重于实用性、趣味性,泰山医学院管理学院市场营销教研室主任王滨为报童讲授卖报营销秘诀。

泰山医学院管理学院市场营销教研室主任王滨更是用一种幽默的语言来描述报童营销的技巧,现场不时被笑声打断。在听到教授讲述营销技巧的“礼貌”环节后,山东农业大学附属学校学生王继正的妈妈停下手中的笔,悄悄俯身对自己的儿子说了一句:“听见了没有?卖报纸的时候要有礼貌。”御碑楼小学一年级学生王子怡的爸爸称,本来以为营销讲座很深奥,担心孩子听不懂才跟着来的,“现在看来完全没有必要,这孩子记得比我还多。”在营销讲座后,泰山医学院附属医院急诊科医生范永华向家长和学生讲述了卖报时的防暑降温技巧。

讲座接近尾声时,主办方还现场回答了一些学生和家长的问题。由于报名人数众多,

“报童营销秀”首期报名将于

12日下午5点结束。报童的T恤、帽子和太阳伞等物品将于

近日发放,具体发放时间请随时关注本报报道。



不少家长和孩子一起来听讲座。 本报记者 陈琳 摄

● 相关链接

齐鲁晚报与泰安市嘉信汽贸有限责任公司嘉信专营店联合举办的“齐鲁晚报·嘉信东风日产杯报童营销秀”活动规则:学生或家长只要拿起电话或者来报社报个名,就可免费获得30份《齐鲁晚报》,价

专家为“报童营销秀”支招

王滨说营销秘诀

要“张开嘴迈开腿”



泰山医学院管理学院市场营销教研室主任王滨为报童讲授卖报营销秘诀。
本报记者 陈琳 摄

本报泰安7月11日讯 (记者 李虎 刘慧娟) 小报童如何才能在较短的时间内卖出更多的报纸?卖报有何技巧?11日,泰山医学院管理学院市场营销教研室主任王滨结合本报举办的“报童营销秀”活动,向在场的学生和家长就报童应具有的基本素质和卖报过程中的营销技巧进行了讲解。

王滨一上台便以位次为例与听众展开互动。王滨说:“今天,很多家长带孩子一起来参加这次活动,有很多家长一进门就抢占第一排的位置,而有些家长却领着孩子坐到报告厅的后面。从表面来看,这只是座次的选择,但实际上它是家长惯性的选择。从营销的角度讲,假若我现在手里有一个‘机会’,我会选择把它送给离我较近的人,所以在营销中一定要大胆地与目标客户产生互动,让客户清楚地看到你,了解你,这样才会有更多成功的机会。”

正式讲座开始后,王滨首先从营销者的个人素质入手向

报童提出要求。王滨说,一个好的报童应该懂得珍惜机会、有信心、有目标、有技巧、踏实肯干,最重要的是还要懂得坚持。报童的年龄都在10岁左右,他们从7月15日开始为期20天的卖报生活,将面临高温、挫折打击等一系列困难,只有坚持下来的才是最优秀的。“如果想每天卖掉30份报纸,可能要主动与90个人交谈,这是一次很好的锻炼机会,但是一定要记住如果遇到挫折,一定多从自身找原因,不要抱怨别人。”王滨说,搞营销首先要选好目标消费群和营销地段,对时间点也要有一个正确的把握,还要做好面对挫折的准备。做报童首先应知礼、懂礼、守礼,即使客户没有购买报纸,也要抱着感恩之心,感谢所有接触过的人。

临近结束时王滨称,报童应大胆出击、行动敏捷但不能贪多求快,需量力而行。总结一句话就是:报童如果想取得好的成绩,就要“张开嘴、迈开腿”,大胆展示自己。

值15元,作为“启动资金”。30份卖完后,营销者根据自己能力再购买《齐鲁晚报》销售。齐鲁晚报将每天统计每位参赛者的营销量,排出营销明星榜。学生每天卖报除了得到售报应得的收入外,活动结束

范永华谈防暑降温

盐水清凉油带身边



泰山医学院附属医院急诊科医生范永华向报童和家长们讲授防暑技巧。
本报记者 陈琳 摄

本报泰安7月11日讯 (记者 李虎 刘慧娟) “报童卖报纸时大多是在室外,一定要注意防暑降温,更重要的是不要到车流量较大的道路附近去卖报,这样很容易造成安全事故。”11日,泰山医学院附属医院急诊科范永华医生向参加本报“报童营销秀”活动的300多名报童和家长传授了营销活动中需要掌握的健康知识。

范永华嘱咐报童说,每天10点到16点是太阳光照辐射最厉害的时段,这段时间的辐射大约是其他时间段的10倍,所以报童卖报一定要尽量避开这一时段,同时外出穿的衣服最好以棉、麻、丝等布料为宜,不要穿化纤类衣物。“报童们每天要喝1.5到2升水,因为天气太热,身体中的盐分会随着汗液稀释出来,家长可以在报童的水中放点盐,数量以不让孩子感到咸为宜,而且在卖报过程中补充水分要注意一定不要等到感到口渴再喝水,这样很容易中暑。正常情况下,即使不渴也要及时补充水分。”

范永华说,按照计划,报童一般都是早上去卖报,所以家长一定要为参加活动的孩子准备好早餐,早餐不适宜吃太油腻的东西,以清淡为主,多吃一些凉性的蔬菜瓜果,比如茄子、西红柿、苦瓜等。

范永华介绍,报童卖报一定非常辛苦,可能还会遇到很多其他困难,这种情况下一定要保持心情愉快,不能急躁。报童卖完报纸后可能会出现大汗淋漓的情况,有些孩子可能会到风扇前揭开衣服猛吹,或拧开水龙头,让冷水直冲而下,殊不知,这种“快速冷却”的方式,常常会“快活一时,难受几天”,甚至会引起各种疾病。所以报童回家后千万不要站到电风扇或空调的出风口处直吹,这样很容易感冒。

“孩子一旦中暑,一定要做好急救,家长应准备一些风油精、清凉油、藿香正气水等解暑物品。”范永华说,为防止报童被紫外线灼伤,家长可以给孩子抹上一些适合儿童使用的防晒霜。

6058888。报名地点:泰安市自来水办公大楼9楼(泰安市东岳大街157号)。报名时请持本人身份证、学生证或户口簿以及一寸免冠照片两张。报名日期截止到12日下午5点。